



PISMO UČITELJU

Danas moj mali sin kreće u školu. Sve će mu tamo neko vrijeme biti strano i novo i zato bih molio da budete nježni prema njemu. On kreće u pustolovinu koja ga može odvesti preko kontinenta, u avanturu koju će vjerojatno pratiti ratovi, tragedija, patnja. Takav

će život zahtijevati vjeru, ljubav i hrabrost. Zato, dragi učitelju, molim Vas uhvatite ga za ruku i naučite ga onome što mora znati. Naučite ga, ali blago, ako možete.

Naučite ga da na svakog neprijatelja dolazi i jedan prijatelj. Morat će naučiti da nisu svi ljudi pravedni, niti iskreni. Ali naučite ga, također, da na svakog lošeg dolazi jedan heroj, na svakog pokvarenog političara jedan predan vođa. Naučite ga da deset zaradenih centi vrijedi mnogo više nego jedan pronađeni dolar, da je u školi mnogo časnije griješiti nego varati. Naučite ga kako da dostojanstveno gubi i kako da uživa u pobjedi kada dobiva. Naučite ga da bude obazriv s obazrivima, a nedopustiv s grubima. Naučite ga odmah da je najlakše nadvladati nasilnike.

Odvratite ga od zavisti, ako možete, i naučite ga tajni spokojnog osmijeha. Naučite ga kako se nasmijati kad je tužan; naučite ga da suze nisu sramota; naučite ga da slava može biti i u porazu, a očaj u uspjehu. Naučite ga da se ne obazire na cinike. Naučite ga, ako možete, čudesnosti knjiga, ali dajte mu vremena da duboko razmišlja o vječnoj zagonetki ptica na nebu, pčela na suncu i cvijeća na zelenom brežuljku. Naučite ga da vjeruje u vlastite ideje, čak i ako mu svi kažu da su one pogrešne. Pokušajte mom sinu dati snagu da ne slijedi gomilu kada svi to čine. Naučite ga da svakoga poslušša, ali naučite ga, također, da probere sve što čuje i zadrži samo ono dobro što prođe kroz sito istine. Naučite ga da proda svoje talente i mozak najboljim ponudcima, ali da nikada nema cijenu svog srca i duše. Neka ima hrabrosti biti nestrpljiv, neka ima strpljenja biti hrabar. Naučite ga da uvijek ima uzvišenu vjeru u sebe jer tada će uvijek imati uzvišenu vjeru u čovječanstvo i Boga.

Ovo je veliki zahtjev, ali pogledajte što možete učiniti. On je tako drag mali dječak, i on je moj sin.

Abraham Lincoln



Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 16. do 22. rujna 2024.

Informativni listić

Godište XXI.

XXIV. tjedan kroz godinu

Broj 42 (1057)



Dragi župljani! U skladu s početkom školske godine, Isus poput mudrog učitelja postavlja motivacijsko pitanje. Ne zato što ne bi znao odgovore ili jer provjerava učeničko znanje, nego želi zapodjenuiti razgovor i čuti jedinstven putopis što ga ispisuju ljudski koraci kojima je obećao svoju blizinu.

Postoje danas moderni uređaji koji broje korake jer interesantno je vidjeti koliko čovjek u danu prođe. Gospodina ne zanima koliko, nego što sve čovjek prođe, što mu se događa, što se oko njega zbiva, zato pita: „Što govore ljudi?“ Što kažu ili kako žive naši ukućani, prijatelji, kolege, sugrađani? Što kažu novine i mreže? Što kaže svijet, što mu je bitno, za što se bori i što voli, gdje traži utjehu i pomoć, prijatelja i spasitelja? Eto nam prilike da se pohvalimo ili potužimo, ako treba i izjadamo. Ali to nije suština Isusova interesa jer on, zapravo, pita o našoj osobnoj zauzetosti i odgovornosti u svemu tome što se zbiva: „Što vi kažete?“ Prema čemu se naši koraci upravljaju, a od

čega uzmiču i zastaju li radi pitanja: Bože, a što ti kažeš na sve to?

Njegov je odgovor nedvosmislen, samo ga ponekad nećemo čuti jer nam se ne sviđa to što se naš hod tiče nošenja križa i kako zvuči to „odricanje samoga sebe“. No tek kada se oslobodimo sebičnosti i prigrlimo križ, brojilo učinjenih koraka bilježiti će da smo uistinu išli. Mnogo je puta Isus u susretu s ljudima izgovorio riječ „idi“ – nakon što ih je izliječio, oslobodio, utješio, ohrabrio, osmislio im život: „Idi i nemoj više griješiti... Idi, vjera te spasila... Idi za mnom.“ Nikada nije rekao: Ne trudi se, ne muči se, ne idi ili oduštani. S druge strane, u čudesan i neponovljiv putopis naših života ono ljudsko i svjetovno stalno se trudi upisati: Ne možeš ti to, to je teško, Božji je put prezahtjevan, to je za odlikaše i genijalce, za bolje, jače, zdravije, otpornije, izdržljivije... Sjetimo se ili istražimo u nedjeljnom evanđelju što je na slična odvratanja Gospodin rekao Petru!

Bog najbolje zna za što su njegovi sinovi i kćeri sposobni! Zato kada promatramo što je sve zabilježila naša nutarnja sprava za mjerenje prevaljenog puta, kada listamo svoje putopise, uzмимо k srcu stranice gdje crno na bijelo stoji posvjedočenje samoga Boga da, dokle god s njime idemo, ne postoji ništa što ne možemo. U tom duhu osvjestimo si pitanje: „Što ti misliš, tko sam ja?“ Ako je naša vjera u Boga svemogućega iskrena, onda u školu, u društvo, na ulicu, na posao, na odmor, bilo kamo, možemo ići, i to tako da naš hod bude neustrašiv, častan i čovjeka dostojan. Tada nam koraci neće biti tek broj, nego putopis koji ni Boga ni bližnjega ne iznevjerava, nego razveseljava.

vlč. Ivica

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin
IBAN župe: HR0623600001101732276

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme		Nakane
po 16. 9.	19:00	+ Stjepan Taglearetti
		I. + Bernardica, Jelena i Fabijan Žugec, Marija i Mato Matušin II. + Vladimir Habulin III. + Ksenija i Rudolf Jembrih, ob. Jembrih i Pavlek IV. + Katarina i Danijel Deban V. + Matičić Mariju, ob. Matičić i Bernat VI. + Slavicu i Antuna Plantak, Drago Vidaček, Ivka Šešet VII. + Željko Bičanić VIII.+ Marijan Mrazović IX. + Stjepan i Rozalija Harjač i njihova djeca X. + Dragutin i Marija Bodalec, Ivan Stolnik, Ožinger Dorica, Viktorija Mikac i Katica Bezak XI. - na nakanu za zdravlje XII. + Vladimir Golubić XIII. + Ivan i Josip Cikač XIV.- zahvala za uslišane molitve XV. + Gabrijela i Blaž Lukavečki, ob. Lukavečki, Vjekoslav Droždek, ob. Droždek, Milka i Petar Šimunec i ob. Šimunec XVI. + Marica Mekota i ob. Križanić, Gazdek, Lukač, Sokol, Slavković i Pomper XVII. + ob. Plišo Josip, Anica, Jakov, Jele, Ivo i Marko XVIII.+ Krunoslav Buhin XIX. + ob. Leskovar Franca i Đuro, ob. Seketin Ivan i Mara, Ivan i Slavko Šmic XX. + Sokač Slavica, Lončar Ljubica i Ivan, ob. Lončar i Modrić, za duše u čistilištu, za obraćenje više obitelji XXI. + Zvonimir Mikac XXII.+ ob. Koščak i Puškadija
ut 17. 9.	19:00	
sr 18. 9.	19:00	+ Rudolf Martinez
če 19. 9.	19:00	+ ob. Banić, Gotal i Brgles
pe 20. 9.	19:00	+ Josip i Damir Dubravec, ob. Dubravec, Lipovec i Mudri
su 21. 9.	11:00	- sveta misa i krštenje
	19:00	+ Ivek Franjo, ob. Ivek i Marđetko
ne 22. 9.	8:00	+ Dejan Filipović
	10:00	+ Josip Medved
	19:00	+ Mihajlo Kovačević

SLAVLJE SAKRAMENATA

U subotu 21. rujna u 11:00 sati biskup mons. Bože Radoš krstit će Jakova, sedmo dijete u obitelji Ivana i Svjetlane Miletić. Novokrštenika i njegove roditelje preporučamo u molitve da budu odvažni i radosni svjedoci vjere, nade i ljubavi Kristove!



Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osveži svoju dušu riječima iz živog izvora!

DAN	BLAGDAN	MISLI I LITURGIJSKA ČITANJA
po 16. 9.	Sv. Kornelije i Ciprijan, mučenici	<i>Ni u Izraelu tolike vjere ne nađoh.</i> 1Kor 11,17-26.33; Ps 40,7-10.17; Lk 7,1-10
ut 17. 9.	Sv. Robert Bellarmino	<i>Mladiću, kažem ti, ustani!</i> 1Kor 12,12-14.27-31a; Ps 100,1b-5; Lk 7,11-17
sr 18. 9.	Josip Kupertinski; Ariadna, Senarije	<i>Zasvirasmo vam, a ne zaigraste! Zakukasmo i ne zaplakaste!</i> 1Kor 12,31 – 13,13; Ps 33,2-5.12.22; Lk 7,31-35
če 19. 9.	Sv. Januarije, biskup i mučenik	<i>Oprošteni su joj grijesi mnogi jer ljubljase mnogo.</i> 1Kor 15,1-11; Ps 118,1-2.16-17.28; Lk 7,36-50
pe 20. 9.	Sv. Andrija Kim Taegon, Pavao Chong Hasang i drugovi, muč.	<i>S njime su bile neke žene i posluživale mu od svojih dobara.</i> 1Kor 15,12-20; Ps 17,1.6-7.8b.15; Lk 8,1-3
su 21. 9.	SV. MATEJ, apostol i evanđelist	<i>Pođi za mnom! On usta i pođe za njim.</i> Ef 4, 1-7.11-13; Ps 19, 2-5; Mt 9, 9-13
ne 22. 9.	25. NEDJELJA KROZ GODINU	<i>Tko želi biti prvi, neka bude svima poslužitelj.</i> Mudr 2,12.17-20; Ps 54,3-6.8; Jak 3,16 – 4,3; Mk 9,30-37

ŽUPNE OBAVIJESTI

EUHARISTIJSKO KLANJANJE četvrtkom od 18:00 do 19:00 sati

Nakon ljetne stanke, ponovno će biti prilika za klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu. Ovoj jedna nakana: Za blagoslovljenu novu školsku godinu.

SUSRET VJERNIKA KATOLIKA IZ HRVATSKE I SLOVENIJE 28. rujna u Svetvinčentu

Organizira se autobus na razini dekanata. Cijena puta po osobi je 40 eura, a svi zainteresirani prijaviti se mogu do nedjelje 22. rujna.

MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH!

Diplomirani stručnjak za voćarstvo došao ocu na selo.

- Tata, ovakvim načinom obrade ove voćke nećeš dobiti ni kilogram jabuka godišnje - reče, gledajući kako otac, po njegovu mišljenju, primitivno obrađuje voćke.

- Dragi sine, ja bih bio sretan da na ovoj dunji rodi i jedna jabuka, a kamoli kilogram godišnje!

Tumačio vjeroučitelj sedmu Božju zapovijed: Ne ukradi!

Kako je bilo vrijeme berbe grožđa, upita učenika:

- Kad i kako se ipak smije ubrati tuđe grožđe?

- Kad je zrelo i kad nema nikoga u vinogradu.

„Sreća nije destinacija.
Ona je način života.“
REMEK DJELO DOHA.

